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Переваги використання єдиного рахунку 

Вiдповiдно до статтi 35 1 Податкового кодексу України єдиний рахунок - це рахунок, відкритий у центральному органі виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, для центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, який може використовуватися платником податків для сплати грошових зобов'язань та/або податкового боргу з податків та зборів, передбачених цим Кодексом, єдиного внеску та інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи. 

Єдиний рахунок – це один рахунок для сплати податків, зборів, інших платежів, що контролюються ДПС, та єдиного внеску. 

Перехід на єдиний рахунок спрощує процес сплати податків, зборів, інших платежів, що контролюються ДПС, та єдиного внеску. 

Використання єдиного рахунку скорочує платникам фінансові витрати і час на формування розрахункових документів на перерахування коштів.  

Через єдиний рахунок можна сплатити всі поточні платежі, податковий борг та недоїмку з єдиного внеску, грошові зобов’язання, які визначено на підставі податкових повідомлень-рішень. 

Для того, щоб перейти на єдиний рахунок, платникам необхідно здійснити наступні кроки. 

Перший – подати через Електронний кабінет «Повідомлення про використання єдиного рахунку» за формою J1307001 – для юридичних осіб, за формою F1307001 – для фізичних осіб. 

Другий – отримати квитанцію № 2 про включення до Реєстру платників, які використовують єдиний рахунок (квитанція містить інформацію про реквізити єдиного рахунку). 

Третій – надати до обслуговуючого банку розрахункові документи із зазначенням реквізитів єдиного рахунку.  

Платник має право повідомити про використання або відмову від використання єдиного рахунку один раз протягом календарного року. 

Використання єдиного рахунку платником податків розпочинається з дня, наступного за днем подання ним повідомлення про використання єдиного рахунку. 

У разі відмови платника від використання єдиного рахунку таке використання припиняється починаючи з першого числа місяця наступного календарного року. 

Реквізит «Призначення платежу» розрахункових документів на переказ у разі сплати податків, зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування через єдиний рахунок заповнюється відповідно до вимог наказу МФУ від 24.07.2015 № 666 «Про затвердження Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу» розрахункових документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, платежів на бюджетні рахунки та/або єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на небюджетні рахунки, а також на єдиний рахунок» (із змінами). 
ПРИКЛАД заповнення реквізиту «Призначення платежу» в платіжному документі в разі перерахування коштів на ЄДИНИЙ РАХУНОК у сплату єдиного податку з фізичних осіб фізичною особою-підприємцем, який має податковий номер 1111111111: 
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де: 

1 - заповнюється сума коштів, перерахована на єдиний рахунок; 

2 - заповнюється податковий номер платника (1111111111); 

3 - заповнюється технологічний код єдиного податку, на який спрямовуються кошти (18050400); 

4 - заповнюється код адміністративно-територіальної одиниці за КОАТУУ (Сумська міська ТГ – 5910100000, для інших ОТГ - інші коди); 

5 -заповнюється номер рахунку одержувача для зарахування коштів (UA498999980314000699000018540, для кожної ОТГ – різний номер рахунку); 

6 - заповнюється код одержувача (37970404); 

7 - не заповнюється; 

8 - не заповнюється; 

9 - не заповнюється; 

10 - не заповнюється; 

11 - заповнюється роз'яснювальна інформація про призначення платежу; 

12 - не заповнюється; 

13 – не заповнюється; 

14 - заповнюється символьний знак "#". 
